Ouatty Kvicducry Kivyon (0. K. K-)

> lMep1o0diko paivopuevo
Ovopddoupe TTePIOBIKO PAIVOPEVO Eva QAIVOUEVO TO OTTOI0 eTTavaAauBdveral pe Tov idlo TPOTTO.

> lepiodog T
Ovopuddoupe 1epiodo T 1O XPOVO TTOU XPEIAZETAl WOTE £va TTEPIODIKO PAIVOUEVO va eTTavaAneBei. H
Movdda Tng Trepiddou oTo Sl gival To second (s).

> Zuyvornra f
OvopdlZouue ouxvotnta f To TTNAIKo Tou apIBuol Twv eTavaAnwewyv N evog @aivopévou o€ Xpovo t

01a T0 Xpovo t. H povdada tng ouxvotntag oto Sl eival 1o Hertz (Hz ) 1 i s71). AnAadn,
s

f:ﬂ

Mpogavwg otav t=T 161€ N=1 dpaq,

> OuaAn KukAikn kivnon
Eival n kivnon 1Tou 1rpayuaToTroigiTal ue TaxutnTa otabepol PETPoU O€ KUKAIKA TpoxId akTivag R.
21NV Kivnon auTh PJEAETAVE:

e Tn ypappIKA TaxUTNTa TOU CWHPOTOG U TTOU €ival TO SIavVUOHATIKO QUOIKO UEYEDOG TTOU EXEL:
AX 21R X

Métpo (Tul)) u=— A uUu=— 1N u=2TMRf R u==-

PO (TIunN) AN - n n "

AielBuvon €QaTTTOPEVN OTNV TPOXIA

®opd olpewvn 1 avtiBeTn ammod Toug OeikTEG EVOG poAoyioU

Movada pérpnong oto Sl 10 m/s

e Tn ywviakr TaxuTnTa w TTou €ival To dIavuouaTik® QUOIKO PEyeBOG TTou £XEL:
AB 21 0
Métpo (TUR) W=— A W=— n w=2T7f T w=—
PO (TIunN) A T 0 n "
AielBuvon KABeTn oTO £TTITTESO TNG TPOXIAS KAl BIEPXETAI ATTO TO KEVTPO TNG
®opd TTou TTPOCdIoPIfeTaI IE TOV KavOva Tou OeEIoU XePIOU

Movdda pétpnong oto Sl 1o rad/s,

H ypauuikr Taxutnta ek@pddel To puBud Pe TOV OTTOI0 PETARBGAAETAI N PETATOTTION TOU CWHATOG
KATA PNAKOG TNG TPOXIAG, EVW, N YWVIAKA TaxUTnTa eKQPAlel To puBuod pe Tov oTToio peTaBAAAeTal N
ywvia rou diaypd@el n akTiva TTou dIEpXETal aTTd TN 60N TOU CWHPATOG (ETTIBATIKA OKTIVA)
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> 2xéoeic avaueocaora T, f, w
MNa tnv epiodo T 10¥UOUV OI TTAPAKATW OXETEIG:

:1 , T:l , :2_Tr
f N w
MNa 1 ouxvoTtnTa f IoXUoUV oI TTAPAKATW OXETEIG:
=1 , =N =
T t 21
MNa TNV KUKAIKR ouxvoeTnTa W I0XUOUV Ol TTapAKATW OXECEIC:
w=2—" ,  w=2mf
T
> ZXEOEIS YWVIWV
21T OKTivia avTioToixouv o€ 360° m.X. 41 akTivia avTioTtoiXouv og 720°
T OKTivia avTioTolxouv o€ 180° m.X. 3T akTivia avTioTolXouv o€ 540°
/2 akTivia avTioTolxolv e 90° m.X.  31/2 akTivia avTigTolxouv o€ 270°
/3 akTivia avTioToixouv o€ 60° m.X. 21/3 akTivia avTioToixouv o€ 120°
/4 akTivia avTioTolxoUv o€ 45° m.X. 31/4 akTivia avTioToixouv oe 135°
/6 akTivia avTigToixolv e 30° m.X. 51/6 akTivia avtigToixouv ae 150°

> KevrpoudAog smirdayuvon ax
TNV oPaAr KUKAIKA Kivnon opifoupe we KEVTPOPOAO ETTITAXUVON Ok TOU CWHATOG TO dIAVUOUATIKG
QUOIKO PEYEBOG TTOU EXEL:

Métpo (Tiun) a=— 1 a=wR

AievBuvon idla pe auTh TNG akTivag TTou dIEpXETal aTTd T BE0N TOU CWHATOG
Popd 1Tpog TO KEVTPO TNG KUKAIKAG TPOXIAG
Movéda pétpnong ato Sl 1o m/s?
H emtdyuvon auth ogeiletal atnv aAlayr tng dielBuvong Tng TaxuTnTag Kal 0XlI oTnv aAAayr Tou

METPOU TNG.

> KevrpouodAog duvaun ZFy
TNV OPaAN KUKAIKA Kivnon opifoupe w¢G KEVTPOPOAO duvaun ZF¢ Tou CWPATOG TO dIAVUCUATIKG
QUOIKO PEYEBOG TTOU EXEL:
2
Métpo (pr)  SFk=mox 1 3F, = m“E q IF. =mw?&R

AievBuvon idla pe auTh TNG akTivag TTou diEpXETal aTTd T B€0N TOU CWHATOG

®opd TTPOg TO KEVTPO TNG KUKAIKAG TPOXIAG

Movada pétpnong oto Sl to N
H kevtpoudAog duvaun gival n cuvioTapévn OUVOWN KATA PAKOG TNG akTivag TTou diépxeTal atmd Tn
Béon TOU CWPATOG TTOU TTPOKOAEI TNV KEVTPOUOAO emiTdyxuvon pe Bdon Tov 2° Nopo Neutwva.
OuoiaoTiké n KevTpopoAog duvapn cival n airia TG METABOARG TNG dielBuvong Tng TaxuTnNTag TOoU

OWMOTOG. @
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